
Întrevederea cu reprezentanții
Programului Națiunilor Unite pentru
Dezvoltare în Moldova

Astăzi, 24 ianuarie 2019, șeful Biroului politici de reintegrare, domnul Marian Gherman,
a avut o întrevedere cu reprezentanții Programului Națiunilor Unite pentru Dezvoltare
în Moldova (PNUD).

 

Discuțiile s-au axat pe marginea demarării procesului de implementare a celei de-a V-a
etape a Programului Uniunii Europene cu genericul ,,Măsurile de Promovare a
Încrederii”, care se va realiza în perioada anilor 2019-2021 și care se va concentra pe
susținerea activităților comune ce vor contribui la consolidarea încrederii între locuitorii
de pe ambele maluri ale r.Nistru în următoarele domenii sectoriale:

1. Dezvoltarea afacerilor și al antreprenorialului.

2. Dezvoltarea comunităților și colaborarea ONG-urilor în cadrul platformelor tematice.

3. Conservarea patrimoniului cultural și istoric.

4. Modernizarea sectorului de sănătate.

5. Elaborarea conținutului media local.

 

Reprezentanții PNUD au făcut o introducere în descrierea programului, obiectivelor
urmărite și a rezultatelor scontate, cu evidențierea unor proiecte de succes ce au fost
implementate în cadrul programelor anterioare (de ex.: organizarea școlii de șah între
or. Râbnița și Rezina, conectarea ONG-urilor de pe ambele maluri ale Nistrului etc.).

 

La rândul său, șeful Biroului a salutat intenția PNUD și a UE de a asigura o continuitate
în promovarea programelor axate pe intensificarea interacțiunii între maluri, relevând
totodată necesitatea dezvoltării colaborării cu Biroul în calitate de partener, cu
informarea periodică despre proiectele aflate în derulare, beneficiarii și impactul major



al acestora, coordonarea inițiativelor eligibile în cadrul programului și aducerea
acestora în spiritul obiectivului guvernamental de reintegrare a țării, furnizarea datelor
relevante despre proiectele realizate și menținerea unei comunicări permanente la
nivelul persoanelor de contact determinate.

 

De asemenea, dl Marian Gherman a reiterat ca fiind prioritară necesitatea finalizării și
finanțării în anul curent a lucrărilor de expertizare tehnică și de renovare a
infrastructurii podului dintre localitățile Gura Bâcului și Bâcioc, enunțând că mizează și
în continuare pe sprijinul UE și PNUD în acest sens.

   


